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Передмова

Гармонізація національного законодавства з acquis 
communautaire стала однією з ключових цілей державної полі-
тики України в контексті євроінтеграційних прагнень. За остан-
нє десятиріччя Україна пройшла складний і багатогранний 
шлях реформ, спрямованих на зближення з європейськими 
стандартами. Однак цей процес відбувався в умовах численних 
викликів, що наклали свій відбиток на його реалізацію.

Повномасштабна агресія російської федерації, окупація 
Криму, міста Севастополя та окремих районів Донецької і Лу-
ганської областей, воєнний стан, пандемія COVID-19, енерге-
тична криза та економічна турбулентність – це лише частина 
обставин, які створили безпрецедентні умови для України. 
У таких реаліях гармонізація українського законодавства 
з acquis communautaire стала викликом не лише юридичного, а й 
політичного, соціально-економічного та інституційного харак-
теру.

Ухвалення численних нормативно-правових актів, спрямо-
ваних на реформування правової системи, адаптація законо-
давства до європейських норм і стандартів, розвиток інститу-
ційної спроможності – всі ці процеси супроводжувалися пере-
осмисленням основоположних принципів права, забезпеченням 
прав і свобод людини та зміцненням демократії. Проте вони 
також поставили низку важливих запитань: наскільки ефек-
тивно та пропорційно Україна впроваджує нові правові інстру-
менти? Чи достатньо вона враховує національні особливості 
та специфіку існуючих викликів?

Ця монографія є результатом ґрунтовного аналізу процесу 
гармонізації українського законодавства з acquis communautaire. 
У ній досліджено ключові аспекти цього процесу, виявлено 
його переваги, недоліки та перспективи. Основна увага приді-
ляється нормативно-правовому аналізу, оцінці інституційних 
змін і дослідженню впливу реформ на суспільство.
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Авторський колектив прагнув забезпечити всебічний підхід 
до теми, об’єднавши теоретичні напрацювання та практичний 
досвід, щоб відповісти на виклики, які постають перед Украї-
ною на шляху до Європейського Союзу. Монографія стане 
корисною для науковців, практиків, студентів і всіх, хто ціка-
виться питаннями правової інтеграції та розвитку України 
в європейському просторі.

Ця праця – не лише констатація досягнень і проблем, а й 
запрошення до дискусії щодо майбутнього правової системи 
України, її ролі в спільноті європейських народів та інтеграції 
у спільний правовий простір ЄС.

Олена МОСКАЛЕНКО,
доктор юридичних наук, професор, декан факультету 

менеджменту, адміністрування та права  
Державного біотехнологічного університету
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